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TYPENSCHLÜSSEL - DRUCKLUFTWERKZEUGE DEPRAG INDUSTRIAL

Typenschlüssel - Schleifmaschinen / Poliermaschinen 

GDS 070 - 153 B X F I H L 
L = Linkslaufend
H = heavy duty Ausführung
I = Isolierter Handgriff
F = Teilabluft nach vorne
X = Hebelventil
Y = Drehventil
V = Fremdventil
B = Basisausführung
S = Kurze Ausführung
V = Schlanke Ausführung
W = Lange,schlanke Spindel;
       1 (2, 3, 4) - Zahl der Verlängerungen
Q = Verlängerte Spindel
G = Zum Einspannen in einen Ständer (Schraubstock) 
Drehzahl x 100 [min-1]; 153 = 15 300 min-1
Leistung x 10 [W]; 070 = 700 W
S = Gerade Bauform
A = Winkelbauform - Winkel 90°
B = Winkelbauform - Winkel 120°
GD = Schleifmaschine mit Spannzange

G A T 818 - 150 B X Q H T
T = Mit Gewindespindel 5/8" UNC
H = heavy duty Ausführung
Q / A = Ohne Schutzhaube
X = Hebelventil
Y = Drehventil
B = Basisausführung
C = Für Schleiftöpfe
Leistung x 10 [W]; 150 = 1 500 W
Max. Schleifscheibendurchmesser x 10 [mm]; 180 mm 
Max. Umfangsgeschwindigkeit - 80 m/s
T = Turbinenantrieb
A = Winkelbauform
S = Gerade Bauform
G = Schleifmaschine

     Schleifmaschinen - mit Schleifscheibe

     Schleifmaschinen - mit Spannzange    

PB 35 C L - 45 Y K 
K = Mit Spannzange
X = Hebelventil
Y = Drehventil
Max. Umfangsgeschwindigkeit [m/s]
L = Linkslaufend
C = Entwicklungsstufe
Max. Ø des Schleifkörpers [mm]
B = Schleifmaschine
P = Pneumatisch

P B O 180 B - 80 X L 
L = Linkslaufend
X = Hebelventil
Y = Drehventil
Z = Taste
Umfangsgeschwindigkeit [m/s]
B = Entwicklungsstufe
Max. Schleifscheibendurchmesser [mm]
O = Radialschleifmaschine
U = Winkelschleifmaschine mit Direktantrieb
P = Winkelschleifmaschine mit Winkelgetriebe
B = Schleifmaschine
M = Umfangsgeschwindigkeit der Scheibe 45 m/s
N = Umfangsgeschwindigkeit der Scheibe 80 m/s
A = Doppelkonische Schleifscheibe
B = Gerade Schleifscheibe

GDS 030 - 300 B S V 
V = Fremdventil
S = Stationäre Ausführung
B = Basisausführung
Drehzahl x 100 [min-1]; 300 = 30 000 min-1
Leistung x 10 [W]; 030 = 300 W
S = Gerade Bauform
GD = Schleifmaschine mit Spannzange

PA T 070 - 060 B Y I T 
T = Spindel-Gewinde 5/8"-11UNF
I = Isolierter Handgriff
Y = Drehventil
X = Hebelventil
Z = Taste
B = Basisausführung
Drehzahl x 100 [min-1]; 060 = 6 000 min-1
Leistung x 10 [W]; 070 = 700 W
T = Turbinenantrieb
A = Winkelbauform
S = Gerade Bauform
P = Poliermaschine

     Poliermaschinen
 PL U 180 B - 80 X L 

L = Linkslaufend
X = Hebelventil
Y = Drehventil
Z = Taste
Umfangsgeschwindigkeit [m/s]
A, B, C, D, E = Entwicklungsstufe
Max. Fiberscheibendurchmesser [mm]
U = Winkelbauform
S = Gerade Bauform
P = Poliermaschine mit Winkelgetriebe
PL = Druckluft-Poliermaschine

GB 030 - 013 B X 
X = Hebelventil
B = Basisausführung
C = Ausführung mit Auspuffschlauch
Schleifbandbreite [mm] 
Leistung x 10 [W]; 030 = 300 W
GB = Bandschleifmaschine

     Bandschleifmaschine
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Typenschlüssel - Schleifmaschinen / Poliermaschinen 

DS 020 - 060 B X P R F B10 Q EX
EX = Schutzausführung
Q = Schnellspannfutter
Werkzeugaufnahme:
B10 - Bohrfutter mit Kegel B10
3/8“ - Bohrfutter mit Gewinde 3/8“UNF
C - Spannzange
MK1 - MORSE Kegel
F = Teilabluft nach vorne
R = Umsteuerbar
P = Bohrfutter- oder Spannzangenschutz
X = Hebelventil
Y = Drehventil
Z = Taste
P = Start durch Andruck
B = Basisausführung
S = Kurze Ausführung
Drehzahl x 100 [min-1]; 060 = 6 000 min-1
Leistung x 10 [W]; 020 = 200 W
S = Gerade Bauform
P = Pistolengriff
D = Bohrmaschine /
      Gewindeschneidmaschine

     Bohrmaschinen / Gewindeschneidmaschinen

S M P 030 - 1/2“Z A EX
EX = Schutzausführung
A = Drossel
Z = Taste
X = Hebelventil
Spindelvierkant - 1“, 1/2“, ...
Max. Drehmoment x 10 [Nm]; 240 = 2 400 Nm
P = Pistolengriff
S = Gerade Bauform
M = Mechanisches Schlagwerk
S = Schrauber

     Schlagschrauber
                              

HCK 010 - R14 K
K = Kappengriff
D = Daumenhebelgriff
S = Gerade Bauform
P = Pistolengriff
Werkzeugende: R - Rundschaft, HR - Sechskant-Rundschaft
Gewicht 010 = 10/10 = 1 kg
HC = Meißelhammer / Niethammer
HCK = Niethammer mit Kappe
HCD = Niethammer
HP = Abbauhammer
HB = Spatenhammer
HR = Stampfhammer
HS = Schaber

     Hämmer

S H 150 - 180 B X
X = Hebelventil
B = Basisausführung
Kettensäge: Drehzahl x 100 [min-1]; 180 = 18 000 min-1
Stichsäge: Hubzahl [min-1]
Leistung x 10 [W]; 150 = 1 500 W
H = Kettensäge
S = Stichsäge
S = Säge

     Sägen - Stichsäge, Kettensäge
                              

S 16 - 320 Y
X = Hebelventil 
Y = Drehventil
Hubzahl bei Nennlast x 10 [min-1]; 320 = 3 200 min-1
Max. Stahlblechdicke 400N/mm2 /10 [mm]; 16 = 1,6 mm
S = Scheren

     Scheren

N 35 - 060 X
X = Hebelventil 
Hubzahl bei Nennlast x 10 [min-1]; 060 = 600 min-1
Max. Stahlblechdicke 400N/mm2 /10 [mm]; 35 = 3,5 mm
N = Knabber

     Knabber

P P P 35  A X
X = Hebelventil
A = Variante
Max. Länge des Sägeblattes x 10 [mm]; 350 mm
PPP = Pneumatische Stichsäge
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Typenschlüssel - Bohrmaschinen / Gewindeschneidmaschinen / Schlagschrauber / Sägen / Hämmer / 
Feile /  Nadelabklopfer / Scheren / Knabber / Zangen

FS 9 05 - 630 B Y
Y = Drehventil
B = Basisausführung
Hubzahl im Leerlauf x 10 [min-1]; 630 = 6 300 min-1
Gewicht 05 = 05/10 = 0,5 kg
Hub, 9 mm
S = Gerade Bauform
F = Feile

     Feile
                              

S N 10
Gewicht 10 = 10/10 = 1,0 kg (1,4 kg)
SN = Nadelabklopfer

     Nadelabklopfer

 P0 38 3 X - P 00 - I 00 CL 10
Schellenbreite: 6=5,5 mm, 08=7,5 mm, 10=10 mm
Zangeneinsatzform: CL = CLIC-Schellen
                                 CO = COBRA-Schellen
                                 FE = Federbandschellen
                                 R = Schlauchschellen
Schneidenwinkel des Zangeneinsatzes: 00 = ohne 
Winkel, 90 = Winkel 90°
I = Zangeneinsatz-Typ
Winkel Zangenkopf in Grad:  00 = ohne Winkel
Zangenkopf: C = Schneiden, S = Quetschen, P = 
Pressen
X = Hebel mit Einschaltsicherung
Z = Taster, Kunststoffgehäuse
Anzahl der Kolben
Zylinderdurchmesser [mm]; 38 mm
P = Zangen (0 = Basis, 1 = Weiterentwicklung)

     Zangen

PV 6 A - B H
H = Schlauch
B = Basisausführung
Entwicklungsstufe
Max. Bohrerdurchmesser [mm]
Druckluftbohrmaschine


